

A UN quedan dos plazas vacantes en tercera para jugar la próxima Copa del Rey.



E SPaña goleó con facilidad a Marruecos en el último amistoso de la selección olímpica.



M CIPHERSON podrá jugar hoy en León pese a haber sido sancionado con un partido.

Deportes

El Imperial lanza un SOS

El club pondrá una entrada especial para socios en el partido ante el Santomera del sábado

La plantilla del Imperial acordó ayer mañana, al término de su entrenamiento en el campo de tierra del José Barnés, esperar a que una comisión se entrevistase con el presidente del Murcia para adoptar una decisión en torno a la reivindicación del cobro de las mensualidades de enero, febrero y marzo, que aún se les adeudan. Una charla con algunos de sus integrantes nos llevó a la conclusión de que son jóvenes, pero no ingenuos.

BENJAMIN ABELLAN
MURCIA

Lo que más les duele es que se sienten *toreados* a la hora de pedir soluciones y, sobre todo, entienden que han sido varias las promesas de pago que han recibido, con incumplimiento y sin nadie que dé la cara ante ellos.

Nos comentaban que en algunas de sus visitas a las dependencias del club han sentido hasta posturas de mofa de parte de algún empleado del club, que tampoco están como para reírse del mal ajeno.

Entre hoy y mañana esperan que les reciba Juan Garrido y les aporte soluciones. Dejaron claro que no quieren limosnas sino un acuerdo serio, aunque la percepción de sus haberes no sea inmediata.

Jornada económica

Tras el entrenamiento de ayer, Ramón, capitán del equipo, visitó a Antonio Bernabé, director financiero del Murcia, a requerimiento de éste. Bernabé sondeó la opinión del capitán del equipo filial sobre la posibilidad de que los socios pa-



El capitán imperialista Ramón lleva el peso de las negociaciones. / GUILLERMO CARRION.

güen el próximo sábado para presenciar el partido que jugarán ante el Santomera, considerado vital para mantener firmes esperanzas de jugar la liguilla de ascenso a Segunda B.

Los jugadores imperialistas no se oponen a tal medida, aunque no creen que el paso por taquilla de los socios resuelva su problema más allá de una cantidad mínima, ya que se les adeuda alrededor de cuatro millones.

Por otro lado habrá que hilar muy fino para que el socio colabore. Estamos convencidos de que el socio que habitualmente acude a

La Condomina para ver al Imperial no verá con malos ojos pagar una cantidad módica, pero muchos tendrán la duda de si el dinero acabará en las manos de los jugadores imperialistas. Legalmente, el club no puede obligar a los socios a pagar aunque a estas alturas, y tal y como está la situación económica, no creemos que exista mucha oposición visto que la recaudación irá a parar a unos jóvenes que lo necesitan en mayor o menor medida.

Desde el club nos aseguraban ayer que dan todas las garantías de que la recaudación se repartirá después del partido entre los jugado-

res, descontando poco más de 50.000 pesetas de gastos de arbitraje, personal y taquilleros.

Les cuesta dinero

Los jugadores del Imperial perciben mensualidades que van desde las 80.000 pesetas en algunos casos hasta las 30.000 en otros, con una media que ronda las 50.000. El alivio está en que ninguno está casado ni vive de alquiler o patrona en Murcia, pero conocemos algunos casos más pesimistas desde el punto de vista económico puesto que lo poco que ganan en el fútbol sirve para ayudar la humilde economía familiar. La mayoría de ellos son de Murcia y pedanías.

Los casos más sangrantes —no ocurre ni en regional— lo protagonizan jugadores que gastan al día un mínimo de 500 pesetas en gasolina para poder entrenar. Casos como los de Quevedo, Camacho y Morles, que se desplazan desde Cieza; José, desde Totana; Galera, desde Librilla; Benigno, desde Lorca; y Juanma, desde Lorquí.

Y todos acuden a los entrenamientos, a pesar de los problemas. La ilusión por entrar en la liguilla de ascenso puede más que las informidades de pago. De las exiguas taquillas que realizan en sus partidos ni siquiera ven un duro. Y lo que más les lleva al enfado es contemplar cómo con la taquilla del Rayo y con los recibos mensuales de los socios no se les ha abonado ni la mensualidad de enero. Que ya ha llovido.

No quieren adoptar posturas de fuerza, pero están dispuestos a encerrarse en La Condomina si les vuelven a incumplir las promesas que puedan conseguir tras su entrevista con el presidente del Murcia.

Juanjo queda definitivamente descartado para Compestela

Sánchez, con esguince, es duda y Ricard se resintió

P. ZARAGOZA
MURCIA

El centrocampista Ricard volvió a resentirse de su lesión muscular en el entrenamiento de ayer. El jugador cordobés sintió una pequeña sobrecarga y antes de que la cosa fuese a mayores optó por abandonar el entrenamiento.

Paco Sánchez sufrió una torce-

dura de tobillo que le ha producido un esguince. El defensa libre del Murcia está en tratamiento y habrá que esperar a la evolución de la lesión en los próximos días. El que ya está descartado para el partido ante el Compostela es Juanjo I ya que el golpe recibido el pasado domingo en la cara le mantiene una inflamación que no le permite abrir el ojo con normalidad.

El Murcia jugará en Los Garres el próximo Jueves Santo

Esta mañana, partidillo de entrenamiento ante el Imperial

P. ZARAGOZA
MURCIA

El Murcia, cumpliendo el convenio que mantiene con el Ayuntamiento de Murcia, jugará el próximo Jueves Santo en Los Garres, a partir de la cinco y media de la tarde. No será la primera vez que los grana se enfrentan a Los Garres, pues ya lo hizo en la etapa de Naya en partido

que finalizó con empate a dos.

Esta mañana, la plantilla grana realizará su habitual partidillo en La Condomina ante el Imperial. Peiró realizará ensayos para el partido ante el Compostela en el que presumiblemente reaparecerá Eugenio, una vez que ha cumplido su partido de sanción. Correa también se encuentra bastante recuperado y podría ser utilizado.

Glosa de Hoy
A. MONTESINOS



Futuro incierto

Para Juan Garrido, según anticipó en su última rueda de Prensa, los muchos y graves problemas que el Murcia tiene planteados, como son su conversión en sociedad anónima, la atención puntual a las deudas que le acosan por todas partes y su situación deportiva en la liga, no son óbice para ir perfilando el equipo de la temporada próxima cuando ni siquiera se sabe a carta cabal si el Murcia va a ser sociedad anónima deportiva, si va a seguir siendo club futbolístico, como hasta ahora, pero en Segunda B, que es en la categoría en la que podría seguir siéndolo, o, aún peor, si va a desaparecer como consecuencia de los problemas que le atosigan.

Garrido ha explicado que está decidido a hacer ahora los fichajes— aseguró en esa reunión que ya tenía comprometidos en firme a cinco jugadores— porque si se espera al 30 de junio no se encontrarán entonces jugadores interesantes para el equipo. Es cierto que las plantillas hay que empezar a reforzarlas en estas fechas, pero esa política es aplicable en circunstancias normales, cuando se tiene claro lo que va ser de un club; el futuro del Murcia es tan incierto en estos momentos que comprometer futbolistas en serio es, cuando menos, muy arriesgado, nada coherente. Menos aún cuando el propio Garrido ha dicho en repetidas ocasiones que él se marcha el 30 de junio.

Su forma de proceder, no obstante, parece indicar lo contrario: que está dispuesto a seguir a despecho del rechazo que le inspira a los socios que se fueron y a los aficionados que no acuden a La Condomina. Jugaría una baza muy arriesgada porque si no recupera a la gente que se fue, la sociedad anónima deportiva que gestionará puede ser otro fracaso.